
PÕRANDAKATTESEKTOR  2018 
(lattianpäällystysala)

Töötingimustealaste küsimuste teenindusnumber  020 690 232 

PALGATÕUSUD 1.6.2018

Palku suurendatakse 1.6.2018 või alates järgmisena  
algavast palgamaksuperioodist.

Üldine tõus 0,30 €/h.		

Ajapalgad

Tabelipalku suurendatakse 0,40 €/h võrra

Palgarühm 
0 		  10,91 €/h 
I 		  12,10 €/h 
II 		  14,28 €/h 
III 		  15,74 €/h 

Tükitöötasud 
Pooleliolevate tükitööde puhul suurendatakse palku 
tükitöö järelejäänud osas 1,7%.

Tööriistahüvitis 1,17 €/tööpäev.

Päevaraha 42 €.

Majutus ja ööbimisraha

Majutushüvitis 57 €/päev ja ööbimisraha 12 €/päev

Maksuameti otsusele vastavaid maksuvabu kilomeetrihüvitisi

Tööpäevade reisikulude hüvitamine
• sõiduauto 		  42 s/km
• haagis 		          	   7 s/km
• haagiselamu 		  11 s/km
• masinad ja seadmed	   3 s/km
• inimeste vedu	  	   3 s/km inimese kohta

Haigushüvitis
12 eelneva palga keskmine tunnitasu. Ettevõtetes tuleb 
gripilaadsete haiguste puhul kuni 3 ööpäeva kestvate 
haiguspuudumiste korral leppida kokku isiku enda teavitus 
protseduuri kohta. Ei saa leppida kokku, et alati nõutakse 
arstitõendit

Eraldiseisev palgaosa

Töötajale makstakse uusaasta, kolmekuningapäeva, suure reede, 
teise lihavõttepüha, kevadpüha, taevaminemispüha, jaanilau-
päeva, jõululaupäeva ja esimese jõulupüha eest argipäevale 
langeva püha hüvitisena eraldiseisev palgaosa 7,7% seoses iga 
palgamaksega.

Palgaosa sisaldab ka tööaja lühendamise tasu. Iseseisvuspäeva 
palgamakseid käsitleb seadus iseseisvuspäeva veetmise kohta 
üldise pidu- ja puhkepäevana. Iseseisvuspäeva eest makstakse 
töötajale täispalk, kui see oleks muidu olnud töötaja tööpäev.

Eraldiseisev palgaosa 7,7% makstakse ka lühendatud tööpäe-
vaga töötajatele. Palgaosa tuleb täpsustada palgaarvutuses. 
Palgaosa ei tohi sisalduda töötaja ajapalgas, tükitöötasus ega 
preemial põhinevas palgas. Eraldiseisvat palgaosa ei arvestata 
puhkusetasu arvutamisel.

Puhkusetasu suurus 
on 18,5% töötatud aja eest makstud palgast.
Enne suvepuhkuse algust makstakse kontol olevast 
puhkusetasust 14% ja enne talvepuhkuse algust 4,5%. 


